

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

伊拉克使用地對地飛彈進攻

伊朗狄士夫港被炸

蘇製軍事設備源源運往伊朗

(路透社德黑蘭十日電) 伊朗十日宣佈，伊拉克戰鬥機猛烈轟炸伊朗的狄士夫港，最低限度有一百三十名平民喪生，伊拉克電台亦證實上述消息。

伊拉克稱，該國部隊，已包圍上述城市。以色列電台報導，利比亞及敘利亞，二十四小時不停地將蘇製軍備，經希臘，保加利亞及蘇聯空軍基地運往伊朗。

伊拉克十日宣佈，該國地面部隊，推毀伊朗庫爾德斯坦之亞拉伯斯坦石油港之煉油廠，該港距離德黑蘭西五百二十五公里。

西方軍事觀察家稱，伊朗之狄士夫港被炸，對伊朗國內石油運輸有很大影響，因該處有兩條主要管線，將提煉之原油，自亞拉伯斯坦及南部煉油廠運往首都德黑蘭。

(路透社德黑蘭十日電) 兩伊戰爭，加緊波斯灣石油出口國家對石油生產及價格方面的意見。原定於下週舉行的石油出口國家高層會議，現已被迫延期舉行。

據悉，下週之會議，除討論石油價格及生產等問題外，還討論因兩伊戰爭所影響的石油供應等問題。

上月石油出口國家組織會議規定，沙地所產之原油，最低價格為每桶三十三美元，而高質的原油則為每桶三十七美元。

目前波斯灣六個產油國家的運油船，每日大約運往原油一千六百萬桶，經荷本茲海峽運往西方國家，上述數量，約等於加拿大每日所需原油數量的八倍，現時兩伊戰爭繼續延下，石油價格將上升，而兩伊的供應亦因中東戰事而有所影響，就加國而言，可能就是要考慮能源自給，不必依賴外國供應的時候了。

巴律評卑詩資源股

(域多利訊) 去年卑詩省長陳班納私人簽署信件，要求各省民大量購買卑詩省資源投資公司股票，且呼籲每家卑詩省家庭多購買股票，愈多愈好，他且大力宣傳利用納稅人之金錢，鼓吹各省民多購買卑詩省資源投資公司股票，省長且親自挑選該公司董事長及董事。

卑詩省新民主黨領袖巴律指出，十二萬以上卑詩省民信賴該公司，以自已的儲蓄三萬元購買股份，但現時該公司以大量欠債，以高價購買卑詩省資源股份，實是非法之舉，應舉行公聽會審議，進行調查。

達賴喇嘛在羅馬稱暫未返回西藏定居

(路透社羅馬十日電) 西藏活佛達賴喇嘛在此間招待記者時表示，雖然中國政府曾邀請他返回西藏，他必會返回西藏定居，以便協助西藏人民，過美好的生活。

華州聖凱倫斯火山蒸氣塵灰直射九霄

(華州雲高華美聯社電) 據

印度北部省份水災腦炎流行多人不治

(新德里路透電) 據印度新聞社九日報導，自九月十七日以來，印度北部省份埃塔打迪迪德德水災流行，已有二百廿五人死亡。

該疾病係由蚊子傳播，該新聞社引述印度衛生部說，埃塔打迪德德水災，已造成該處洪水侵襲之地區，已造成該處疾病係由蚊子傳播。

上述地區已有八百人染上此病，政府已設特別救護中心，外國人在加國投資受到各項限制甚多。

加國聯邦法庭下令禁航空控制員罷工

(渥太華新華社電) 聯邦法庭已於九日下令，航空交通控制員以後不得進行非法罷工，否則可罰款五千元或監禁一年。

急謀停止兩伊戰事

(巴格達美聯社電) 伊朗九日宣佈，伊拉克軍隊自戰爭爆發以來，首次使用地對地飛彈，在兩個伊朗城市擊斃平民一百八十人，另傷數百人。

伊拉克總統薩德欲設法尋求外國協助調停戰事，目前已派高級特使前往四個國家。

該等特使係保加利亞人，分別前往土耳其、印度、沙地阿拉伯、及科威特等國。

高密尼預料伊將贏得勝利

罷工談判迄無進展 聯邦譯員舉行示威

(渥太華新華社電) 罷工之聯邦政府譯員，約有四百名於九日在國會門外，舉行示威，聲援罷工。

據悉，罷工譯員示威，主要係該等譯員與政府談判，受到延阻之故。

蒙地卡羅數名名賊偷去畢加索等名畫

(美聯社蒙特卡羅電) 摩洛附屬方稱，數名名賊潛進此間一公寓內，將主人綁起，然後偷去十九幅名畫，損失超過六百四十九萬元。

據悉：該批被盜名畫，包括亞摩尼亞喉管爆炸毒霧瀰漫。

墨西哥城多人中毒

(墨西哥城美聯社電) 墨西哥一處鐵路卸車台，八日突然有喉管爆炸，放出大量亞摩尼亞毒氣，有九人當場中毒死亡，二十八人送院救治，其中四人情況危殆。

出事地點係墨西哥城郊外之沙洛托，該處係工業區，警方已將方橫一公里之人口全部緊急疏散。

警方發言人杜華稱，有四人駕駛過滿出之亞摩尼亞毒霧，當場斃命，三人在巴士中喪生，兩人在街上步行中倒斃。

(紐約美聯社電) 著名瑞典女星曼曼曼回憶錄

今日天氣報告

今日天晴，晨早有霧，最高氣溫攝氏十七度，最低二至五度，明日時晴時陰。

法國大師雷諾華及西班牙的畢加索等作品，係一名英國人的私人收藏。

秘魯嫌疑毒品大王被控販毒賄賂下獄

(利馬美聯社電) 據警方消息來源稱，秘魯之嫌疑毒品大王王達維拉，昨被控販毒及賄賂政府官員，拘留獄中，據傳他曾經建議其清償該國八十億元之外債。

該消息來源稱，達維拉因藏有可可膠約廿二磅而被捕。可可膠係製成可加之原料。

雖然秘魯法律規定販毒可判囚三十年，但達維拉在五次被捕中，入獄從未超過數個月。

加銀本週利率下降

(渥太華新華社電) 加拿大銀行本週浮動利率，本週四稍為下降。

美國人平均壽命為七十三點三歲

(美聯社華盛頓電) 據美國政府公佈，現時美國人平均壽命，比兩年前為高。

阿富汗蘇軍傷亡重

阿富汗蘇軍傷亡重

(新德里美聯社電) 據一名阿富汗軍醫士稱，蘇軍屍體平均每星期有二十至二十五具由喀布爾之中央殮房運返蘇聯。

該護士名沙里，曾在醫療科學醫院工作一年，她於九月二十四日離開喀布爾前赴印度。

班氏說：蘇聯所建醫院附屬病理實驗室，係全國僅有之一間，後運返蘇聯下葬。

波蘭副總理被解職

(華沙美聯社電) 波蘭總理下高斯基宣佈改組政府，副總理巴斯高斯基已失去其職位。巴氏向以對付波蘭新獨立工會態度強硬著稱。

巴斯高斯基係與船塢工人在斯西仙港談判之主要人物，談判過後他對工會大肆抨擊，現時他的職位已由內政部長高華錫所取代。

高華錫將專責處理經濟事務，而巴斯高斯基則專任波蘭國會執行機構之國務委員會委員。

布魯特市一天之內連續三次炸彈爆炸

(布魯特美聯社電) 據此間

黃金美幣行情

(本報訊) 黃金價格略跌，現時倫敦金價每安士六八五.二五美元。

白銀價格每安士二二.五五美元。

加幣兌美元價格為一加元〇.八九三三美元。

加幣兌港幣價格為二三元。〇四加元兌一百港幣。

卑詩資源股六.二五元。

牙買加總理曼尼競選時被人開槍

(路透社牙買加京十日電) 牙買加總理曼尼及公安部長譚遜，於競選時遭人開槍，幸均未被擊中，惟其中一名兇徒立即被警拘捕。

感恩節休假期事

十月十三日(星期一)為加拿大法定假日，本報休假期一天，且日報刊出，十月十四日照常出版，謹祝讀者假日愉快。

大漢公報謹啓

全球十八溫城舉行糧食會議

(溫地華新華社電) 全球十八個國家的三十七名代表雲集此間舉行會議討論全球糧食供應及價格問題。英國、以色列、前蘇聯、印度及馬爾他代表認為兩伊戰事，對糧食市場價格有重大影響。

格有以重影響，尤其是麥谷，價格必將上揚。

此由於石油價格上升，使船運費用增加，一些代表則預測兩伊戰事，短期內將會結束，否則對它們而言，亦無好處。

馬爾他島人烟稠密，主要係靠旅遊收入，中東戰事爆發，旅客必減，對它而言，是一種損失。

加航機左輪出毛病 緊急降落履險如夷

(雲訊) 本月八日一架D C八型加拿大航空公司貨機，因右邊升降輪發生毛病，改道前來雲野華機場緊急降落。該機原係從點間前往洛杉磯者。

幸賴機師技術高明，卒能安然降落，未出事端，機員共有三名，無一不獲一把汗。

圖為該機右輪支持桿成四十五度角情形，該支持桿原應垂直成九十度角者。

溫地華舉行糧食會議

(溫地華新華社電) 全球十八個國家的三十七名代表雲集此間舉行會議討論全球糧食供應及價格問題。英國、以色列、前蘇聯、印度及馬爾他代表認為兩伊戰事，對糧食市場價格有重大影響。

格有以重影響，尤其是麥谷，價格必將上揚。

此由於石油價格上升，使船運費用增加，一些代表則預測兩伊戰事，短期內將會結束，否則對它們而言，亦無好處。

馬爾他島人烟稠密，主要係靠旅遊收入，中東戰事爆發，旅客必減，對它而言，是一種損失。

根據全國醫療中心統計

字顯示，現時美國人的平均壽命為七十三點三歲，換言之，一九七八年過五十五歲的人，可活至七十七歲，而當時慶祝六十五歲生日的人，則有機會活至八十一歲。

美國人平均壽命增加，原因除了醫療進步外，該國嬰兒，死亡率亦降至千分之十三點八。

一九七八年全美一百九十二萬七千八百八十八名死者之中，有三分之二的死者係六十五歲以上之男女，直至目前為止，全美今年出生之嬰兒共三百三十三萬三千二百七十九人。

以對付獨立工會態度強硬著稱

(華沙美聯社電) 波蘭總理下高斯基宣佈改組政府，副總理巴斯高斯基已失去其職位。巴氏向以對付波蘭新獨立工會態度強硬著稱。

巴斯高斯基係與船塢工人在斯西仙港談判之主要人物，談判過後他對工會大肆抨擊，現時他的職位已由內政部長高華錫所取代。

高華錫將專責處理經濟事務，而巴斯高斯基則專任波蘭國會執行機構之國務委員會委員。

布魯特市一天之內連續三次炸彈爆炸

(布魯特美聯社電) 據此間

黃金美幣行情

(本報訊) 黃金價格略跌，現時倫敦金價每安士六八五.二五美元。

白銀價格每安士二二.五五美元。

加幣兌美元價格為一加元〇.八九三三美元。

加幣兌港幣價格為二三元。〇四加元兌一百港幣。

卑詩資源股六.二五元。

阿富汗蘇軍傷亡重

(新德里美聯社電) 據一名阿富汗軍醫士稱，蘇軍屍體平均每星期有二十至二十五具由喀布爾之中央殮房運返蘇聯。

該護士名沙里，曾在醫療科學醫院工作一年，她於九月二十四日離開喀布爾前赴印度。

班氏說：蘇聯所建醫院附屬病理實驗室，係全國僅有之一間，後運返蘇聯下葬。

波蘭副總理被解職

(華沙美聯社電) 波蘭總理下高斯基宣佈改組政府，副總理巴斯高斯基已失去其職位。巴氏向以對付波蘭新獨立工會態度強硬著稱。

巴斯高斯基係與船塢工人在斯西仙港談判之主要人物，談判過後他對工會大肆抨擊，現時他的職位已由內政部長高華錫所取代。

高華錫將專責處理經濟事務，而巴斯高斯基則專任波蘭國會執行機構之國務委員會委員。

布魯特市一天之內連續三次炸彈爆炸

(布魯特美聯社電) 據此間

黃金美幣行情

(本報訊) 黃金價格略跌，現時倫敦金價每安士六八五.二五美元。

白銀價格每安士二二.五五美元。

加幣兌美元價格為一加元〇.八九三三美元。

加幣兌港幣價格為二三元。〇四加元兌一百港幣。

卑詩資源股六.二五元。

牙買加總理曼尼競選時被人開槍

(路透社牙買加京十日電) 牙買加總理曼尼及公安部長譚遜，於競選時遭人開槍，幸均未被擊中，惟其中一名兇徒立即被警拘捕。

感恩節休假期事

十月十三日(星期一)為加拿大法定假日，本報休假期一天，且日報刊出，十月十四日照常出版，謹祝讀者假日愉快。

大漢公報謹啓

全球十八溫城舉行糧食會議

(溫地華新華社電) 全球十八個國家的三十七名代表雲集此間舉行會議討論全球糧食供應及價格問題。英國、以色列、前蘇聯、印度及馬爾他代表認為兩伊戰事，對糧食市場價格有重大影響。

格有以重影響，尤其是麥谷，價格必將上揚。

此由於石油價格上升，使船運費用增加，一些代表則預測兩伊戰事，短期內將會結束，否則對它們而言，亦無好處。

馬爾他島人烟稠密，主要係靠旅遊收入，中東戰事爆發，旅客必減，對它而言，是一種損失。

溫地華舉行糧食會議

(溫地華新華社電) 全球十八個國家的三十七名代表雲集此間舉行會議討論全球糧食供應及價格問題。英國、以色列、前蘇聯、印度及馬爾他代表認為兩伊戰事，對糧食市場價格有重大影響。

格有以重影響，尤其是麥谷，價格必將上揚。

此由於石油價格上升，使船運費用增加，一些代表則預測兩伊戰事，短期內將會結束，否則對它們而言，亦無好處。

馬爾他島人烟稠密，主要係靠旅遊收入，中東戰事爆發，旅客必減，對它而言，是一種損失。

金滿樓大酒家

西雲哥華廿一街夾
二一六八 MARINE DRIVE
(娛樂中心對面)

電話.. 926-0318

樓下有潤大免費停車場

謹訂於一九八〇年十月九日正式開張營業，每週七天營業，正宗粵菜及有烈酒牌。

營業時間：星期一至四由下午四時至十一時
星期五、六由下午四時至午夜一時
星期日或公眾假期由下午四時至十時